Итоговая работа по математике в 3-м классе
2014-2015уч.г.
1 вариант.

1. Укажи правильную запись числа двадцать восемь тысяч тридцать
 1) 2830                          2) 28030                       3) 280300                      4) 28300
 
2. Замени сумму разрядных слагаемых одним числом:
 30000 + 7000 + 40 + 5

 1) 30745                        2) 307045                     3) 37045                        4) 37450
 
3. Вычисли: 6000 * 3 – 15000 : 3 – 5000
 
1) 18000                       2) 5000                           3) 8000                         4) 15000
 
4. Вырази в секундах: 5 мин 10 с
 
1) 310                           2) 5100                           3) 301                          4) 510
 
5. Периметр прямоугольника равен 42 см. Если одна из сторон равна 6 см, то другая сторона равна 
1) 7см                     2) 36 см              3)  18 см           4) 15 см
 
6. Реши задачу.
В одном мешке 27 кг крупы, а в другом в 3 раза меньше. Всю крупу расфасовали в пакеты по 2кг. Сколько получилось пакетов?

1) 15п.           2) 18 кг         3)  19 п.      4) 18п.

7.  Толя измерил высоту табуретки на кухне. Какой ответ он мог получить?
1) 120 мм       2) 98 см            3) 46 см            4) 51 дм
8. Запиши величины 3 км, 40 дм, 3 м, 370 м в порядке возрастания их значений.
Ответ:   ____________________________________________________________
9. Для кота купили упаковку витаминов. В упаковке 25 витаминок. Их нужно давать коту ежедневно по одной витаминке 3 раза в день. На какой день упаковка витаминов закончится?
Ответ: на __________день.
10. Как читается числовое выражение (56 – 8) : 2? Отметь ответ 
1)частное чисел 56 и 8 уменьшить в 2 раза 
2)частное чисел 56 и 8 уменьшить на 2 
3) разность чисел 56 и 8 уменьшить в 2 раза 
4) разность чисел 56 и 8 уменьшить на 2





11. В игре победителю нужно набрать 900 очков. У Нади сейчас в три раза меньше. Сколько ещё очков нужно набрать Наде, чтобы победить в игре? С помощью какого числового выражения можно получить ответ на вопрос? 
1) 900 – 3 
2) 900 : 3 
3) 900 – 900 : 3 
4) 900 + 900 : 3
12*. Ира заплатила за 4 кг муки 120 рублей, а Катя за 2 кг муки – 72 рубля. Кто из девочек купил муку по более низкой цене за килограмм? Запиши ответ и объясни его. 
Ответ:
Решение:
_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
13. В книжный магазин привезли школьные учебники. Количество поступивших и проданных учебников и их цены указаны в таблице.
	Название учебника
	Количество поступивших учебников
	Количество проданных учебников
	Цена за один учебник (руб)

	Русский язык
	2400
	300
	126

	Математика
	2505
	40
	162

	чтение
	2328
	812
	143



Расположите все учебники в порядке возрастания их количества при поступлении в магазин 
1) чтение, русский язык, математика
2) русский язык, чтение, математика
3) математика, русский язык,  чтение
14*. Таня идет в театр на спектакль, который начинается в 19 ч. На дорогу до театра у Тани уходит 45 мин. В какое время Тане надо выйти из дома, если она хочет прийти в театр за 15 минут до начала спектакля?
Запиши решение и ответ.
_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________



15*. Числа 520, 40, 125, 215, 402, 305 распределили на две группы. Запиши общее свойство каждой группы чисел.
а) Первая группа: 520, 40, 402.
Свойство:________________________________________________________________________________________________________________________________________________
б) Вторая группа: 125,215, 305.
Свойство:________________________________________________________________________________________________________________________________________________
16. Гена сложил из деталей конструктора ракету. Запиши номера фигур, которые он использовал. 



1) Конус              2) куб              3) шар                4) цилиндр            5) прямоугольник
Ответ: __________________________________________________________________
17. Даны числа: 30218, 320621, 320582, 302671, 30245. Выбери число, в котором 302 тысячи, и увеличь его на 3 десятка тысяч. Какое число получится?
1)  332671               2) 307671             3) 35245

18*. На диаграмме показано число детей, принятых в первые классы школы. 


Из 1 «А» перевели в 1 «б» 5 учеников. В каком классе теперь больше учеников, в 1 «А» или в 1 «Б»? Запиши ответ и объясни его.
Ответ: в __________________________________________________________
Объяснение:________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________


19*. Рассмотри фигуры, изображенные на рисунке. Запиши цифры, обозначающие эти фигуры, в соответствующие клетки таблицы. Для фигуры 1 это уже сделано.



               1                       2                            3                             4                                5
	
	Есть прямой угол
	Нет прямого угла

	Треугольник

	
1
	

	Четырехугольник

	
	



20. В записи 798 <      91 пропущена цифра.
Какие цифры можно записать вместо      , чтобы запись была верной?
Ответ:_______________________________________________________________

21*. С одной яблони собрали 36 кг яблок, а с другой в 2 раза больше. После того как часть яблок продали, осталось 48 кг яблок. Сколько килограммов яблок продали?
Решение:
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Ответ:
22*. Олег за 4 солдатика заплатил 3 р. 20 к., а Игорь за таких же солдатиков заплатил 4 р. Сколько солдатиков купил Игорь?
Решение:
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________




Итоговая работа по математике в 3-м классе
[bookmark: _GoBack]2014-2015уч.г.
2 вариант.
1.Укажи правильную запись числа двадцать пять тысяч сорок
 1) 2540                          2) 25040                       3) 250400                      4) 253400
 2. Замени сумму разрядных слагаемых одним числом:
 50000 + 7000 + 40 + 9
 
1) 50749                       2) 507049                    3) 57049                        4) 57450
 
3. Вычисли: 6000 * 3 – 12000 : 3 – 4000
 
1) 18000                       2) 4000                           3) 8000                         4) 10000
 
4. Вырази в секундах: 5 мин 30 с
 
1) 330                           2) 5300                           3) 303                         4) 530
 
5. Периметр прямоугольника равен 48 см. Если одна из сторон равна 8 см, то другая сторона равна 
1) 6 см                     2) 40 см              3)  20 см           4) 16 см

6. Реши задачу.
     С одного участка собрали 36 кг картофеля, а с другого в 3 раза меньше. Весь картофель расфасовали в  пакеты по 6 кг. Сколько получилось пакетов?
1) 8 кг              2) 18 п.          3)  8п.             4) 9п.
7. Ваня измерил ширину двери в своей комнате. Какой ответ он мог получить?
1) 90 мм                    2) 39 см                      3) 9дм                  4) 9м
8. Запиши величины 300 кг, 2 т, 12 кг, 320 г в порядке убывания их значений.
Ответ:___________________________________________________________
 9. Для изготовления одного книжного шкафа требуется 6 досок. На фабрике есть 40 таких досок. Какое наибольшее число шкафов из них можно сделать?
Ответ __________________шкафов.
10. Как читается числовое выражение (63 – 9) ∙ 2? Отметь ответ  
1) разность чисел 63 и 9 увеличить на 2 
2) разность чисел 63 и 9 увеличить в 2 раза 
3) частное чисел 63 и 9 увеличить в 2 раза 
4) частное чисел 63 и 9 увеличить на 2
11.  В игре победителю нужно набрать 800 очков. У Люды сейчас в два раза меньше. Сколько ещё очков нужно набрать Люде, чтобы победить в игре? С помощью какого числового выражения можно получить ответ на вопрос? 
1) 800 – 32
2) 800 : 2 
3) 800 – 800 : 2 
4) 800 + 800 : 2

12*. Вася заплатил за 4 кг сахара 120 рублей, а Толя за 2 кг сахара – 70 рублей. Кто из мальчиков купил сахар по более высокой цене за килограмм? Запиши ответ и объясни его.
 Ответ: 
Решение:
_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
13. В книжный магазин привезли школьные учебники. Количество поступивших и проданных учебников и их цены указаны в таблице.
	Название учебника
	Количество поступивших учебников
	Количество проданных учебников
	Цена за один учебник (руб)

	Русский язык
	2400
	300
	126

	Математика
	2505
	40
	162

	чтение
	2328
	812
	143


Расположите все учебники в порядке убывания  их количества при поступлении в магазин 
1) чтение, русский язык, математика
2) русский язык, чтение, математика
3) математика, русский язык,  чтение
4) русский язык, математика, чтение
14*. Таня идет в театр на спектакль, который начинается в 19 ч. На дорогу до театра у Тани уходит 45 мин. В какое время Тане надо выйти из дома, если она хочет прийти в театр за 15 минут до начала спектакля?
Запиши решение и ответ.
_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
 15*. Числа 523, 80, 120,73, 504, 613 распределили на две группы. Запиши общее свойство каждой группы чисел.
а) Первая группа: 523, 73, 613.
Свойство:________________________________________________________________________________________________________________________________________________
б) Вторая группа: 120,80, 504.
Свойство:________________________________________________________________________________________________________________________________________________


16. Гена сложил из конструктора замок. Запиши номера фигур, которые он использовал. 






1) Конус              2) куб              3) шар                4) цилиндр            5) прямоугольник
Ответ: __________________________________________________________________
17. Даны числа: 401018, 42302, 420582, 40267, 402456. Выбери число, в котором 402 тысячи, и увеличь его на 5 десятков тысяч. Какое число получится?
1)  407456               2) 452456             3)45267

 18*. Спортивная школа проводит прием детей для занятия спортом. На диаграмме показано число детей, принятых в три группы спортивной школы.







Таня посмотрела на диаграмму и сказала: «Если из группы по прыжкам 2 человека перейдут в группу по бросанию мяча, то во всех трех группах будет одинаковое число ребят. Права ли Таня? Запиши ответ и объясни его.
Ответ:    __________________________
Объяснение:________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
19*. Рассмотри фигуры, изображенные на рисунке. Запиши цифры, обозначающие эти фигуры, в соответствующие клетки таблицы. Для фигуры 1 это уже сделано.



               1                                           2                               3                        4                                    5
	
	Есть прямой угол
	Нет прямого угла

	Четырехугольник

	
1
	

	Треугольник

	
	




20. В записи 798 >      91 пропущена цифра.
Какие цифры можно записать вместо      , чтобы запись была верной?
Ответ:_______________________________________________________________
21*. В цветочный магазин привезли 24 белые розы, а красных роз в 3 раза больше. После того как часть роз продали, в магазине осталось 16 роз. Сколько роз продали?
Решение:
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Ответ:

22*. Коля за 6 марок заплатил 3 р. 60 к., а Саша за такие же марки заплатил 6 р. Сколько марок купил Саша?
Решение:
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Ответ:



	
__________Microsoft_Office_Excel2.xls
Диаграмма1

		бег		бег		бег

		прыжки		прыжки		прыжки

		бросание мяча		бросание мяча		бросание мяча



Ряд 1

Столбец1

Столбец2

15

17

12



Лист1

				Ряд 1		Столбец1		Столбец2

		бег		15

		прыжки		17

		бросание мяча		12

				Для изменения диапазона данных диаграммы перетащите правый нижний угол диапазона.






image1.jpeg




image2.png
25

20

15

10

1A

196"

17"





_____Microsoft_Office_Excel_97-20031.xls
Диаграмма1

		1 "А"		1 "А"		1 "А"

		1 "Б"		1 "Б"		1 "Б"

		1 "В"		1 "В"		1 "В"



Ряд 1

Ряд 2

Ряд 3

23

15

21



Лист1

				Ряд 1		Ряд 2		Ряд 3

		1 "А"		23

		1 "Б"		15

		1 "В"		21

				Для изменения диапазона данных диаграммы перетащите правый нижний угол диапазона.






image3.wmf
0

5

10

15

20

бег

прыжки

бросание мяча


